
Folytatás a 8. oldalon.

A 25 éves Vollein Ferenc minden idők legfiatalabb Balaton-
díjasa lett! Az ifjú művész Badacsonytomaj harmadik Bala-
ton-díjjal kitüntetett alkotója Udvardi Erzsébet 1996-os és
Dr. Laposa József 2001-es elismeréseit követően. A magyar
képzőművészet történtében Vollein Ferenc az első olyan, iga-
zán naiv képzőművészeti stílusban és világlátásban alkotó
festőművész, aki ilyen magas szintű elismerésben részesült.

Megnyitotta kapuit az Egry József Emlékmúzeum! A Bada-
csonytomaj Város Önkormányzat tulajdonában lévő 11 Egry
festmény öt év kihagyás után ismét kiegészült a Laczkó
Dezső Múzeum által a Kulturális Intézmény rendelkezésére
bocsátott 30 Egry alkotással. A múzeum szeptember végéig
várja a látogatókat.
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ÁTADTÁK 
A FELÚJÍTOTT FŐ UTCÁT

41 EGRY-FESTMÉNNYEL
INDUL A SZEZON

BALATON-DÍJAT KAPOTT
VOLLEIN FERENC

20 éve város Badacsonytomaj • 60 éves a Badacsonyi Szüret • 100 éves a Badacsonytomaji Sportegyesület

Folytatás a 8. oldalon.



Föld napja alkalmából az iskola alsós tanulói az
Országos Erdészeti Egyesület által meghirdetett Isko-
lában az Erdő Programon vehettek részt. A gyere-
keknek az erdők és a fenntarthatóság témakörében
tartott érdekes és interaktív előadást Illés Gergely
erdőpedagógus. Lesz Renáta, igazgatóhelyettes

Az intézmény III. korcsoportos leány atlétika csa-
pata első helyezést ért el a Tapolcán megrendezett
diákolimpiai selejtezőn. A csapat tagjai: Pál Ramóna
6.o., Farkas Regina 6.o., Frantal Sára 6.o., Talabér Zeli-
na 6.o., Jakócs Viktória 6.o., Kovács Míra 5.o.; Egyéni
versenyszámban: Pál Ramóna 6.o. első helyezett,
Jakócs Viktória 6. o. harmadik helyezett.

II. korcsoportos leány atlétika csapat tagjai máso-
dik helyezést értek el: Cseh-Arany Hanna 4.o., Hor-
váth Hédi 4.o., Molitor Lena 4.o., Nagy Csenge 4.o.,
Rétai Csenge 4.o., Bakó Terézia 4.o.

II. korcsoportos fiú atlétika csapat tagjai harmadik
helyezettek lettek: Mánfai Róbert 4.o., Peresztegi
Soma 4.o., Csombó Alex 4.o., Jancsek Gergő 4.o.,
Kalincsák Norisz 4.o., Vass Noel 4.o.

IV. korcsoportos leány atlétika csapat tagjai a
második  helyezést érték el: Forintos Lili 8.o., Molnár
Lilla Boróka 8.o., Borbás Nóra 8.o., Németh Kata 8.o.,
Gáspár Lara 8.o. 

Az első helyezettek továbbjutottak a Veszprém
vármegyei döntőbe. 

Gratulálunk!
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FÖLD NAPJA 
AZ ISKOLÁBAN

Iskolánk III. korcsoportos fiú labdarúgó csapata
második helyezést ért el a körzeti diákolimpiai selej-
tezőn. 

A csapat tagjai: Pál Zsombor 6.o., Schramli Sza-
bolcs 5.o., Schramli Dominik 5.o., Magyaródi Soma
5.o., Török Benett 5.o., Szabó Ádám 5.o., Németh
Csaba 5.o., Szabó Gergely 5.o., Tápi Álmos 5.o.

Gratulálunk!

FOCI

Április végén rendezték meg a X. Lenti Táncver-
senyt, ahol iskolánk tanulói is résztvettek a Basic
Táncstúdió képviseletében. A lányok duóban és csa-
patokban táncoltak és szép eredményeket értek el. 

A csapat tagjai: Wallovics Lilla, Baumann Hanna,
Baumann Luca, Szántó Viktória, Rétai Csenge.

TÁNCVERSENY

DIÁKOLIMPIA-SELEJTEZŐ

A Pipitér Óvoda és Bölcsőde május 10-én tartotta
a madarak és fák napját! Témahetünk során őket ünne-
peltük faültetéssel, palántázással, kirándulással,
"madáretetéssel"! Köszönetünk mindenkinek, akik hoz-
zájárultak a programok sikeres lebonyolításához, a gye-
rekek újabb élményszerzéséhez!   Bolfné Tóth Melinda

MADARAK ÉS FÁK NAPJA AZ OVIBAN
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Veszprém vármegyei  egyéni és váltó atlétika baj-
nokság eredményei:

IV. korcsoport:

- fiú magasugrás: Gáspár Sebestyén 2. hely 
- leány magasugrás: Forintos Lili 4. hely 
- leány 4X100-as váltó 4. hely: Forintos Lili, Gáspár

Lara, Borbás Nóra, Molnár Lilla Boróka
III. korcsoport:

- leány távolugrás egyéni: Pál Ramóna 4. hely 
- leány 4X100-as váltó 6. hely: Pál Ramóna, Jakócs

Viktória, Talabér Zelina, Farkas Regina 
Gratulálunk! Lesz Renáta igazgatóhelyettes

DIÁKOLIMPIAI HÍREK

Az iskola névadójára, Tatay Sándor íróra emlé-
keztünk a több éves hagyománnyal bíró Tatay-napok
megrendezésével. 

A kétnapos programsorozat alatt a tanulók szó-
rakoztató és érdekes foglalkozásokon, ügyességi
játékokon és előadáson vettek részt. Kipróbálhatták
a bubifocit, varázslótanoncokká válhattak, íjászkod-
tak, kelevézt hajítottak, szablyával harcoltak. Sport-
ügyességi és néprajzi feladatokat oldottak meg,
zeneszerzőként is bemutatkoztak, az egészséges
táplálkozásról hallgattak meg tanácsokat, érzékenyí-
tő előadáson a vakvezető kutyák munkájával ismer-
kedtek. Lesz Renáta igazgatóhelyettes

TATAY-NAPOK 2024.

Kis Iskolák diákolimpiai körzeti fordulójában ezüst
érmes iskolai labdarúgó csapat: Gáspár Sebestyén 8.o.,
Schauer Dominik 8.o., Tánczos Zsombor 8.o., Ritecz
Rajmund 7.o., Berecz Bence 7.o., Szabó Szilárd 7.o.,
Magyaródi Soma 5.o., Schramli Dominik 5.o., Schramli
Szabolcs 5.o.    Lesz Renáta, intézményvezető-helyettes

ÚJABB EZÜST 
A FOCISTÁKNAK
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Az iskola bekapcsolódott az országos TeSzedd
mozgalomba, hazánk legnagyobb önkéntes szemét-
szedő akciójába. A Föld napján, április 22-én és az

azt követő napokon megtisztították a tanulók és a
pedagógusok az iskola udvarát és közvetlen környe-
zetét az eldobott, illetve illegálisan elhelyezett hul-
ladékoktól. Lesz Renáta igazgatóhelyettes

TESZEDD – FÖLD NAPJA

Újabb sikeres színházi estnek adott otthont Bada-
csonytomaj Kulturális Intézménye! Vendégül látták
Koltai Róbert művész urat és feleségét, Gaál Ildikót!
Az országos hírű színművész több, mint másfél órá-
ban, néha meghatóan, néha dalban, néha versben,
többször szórakoztatva mesélt és előadott az életéről
és az elmúlt évtizedek sikereiről.

Koltai Róbert Jászai-díjas, Érdemes Művész, a
Halhatatlanok Társulatának örökös tagja számtalan
filmben csillogtatta meg ragyogó tehetségét. Többek
között az Indul a bakterház kissé esetlen bakterét,
az Egészséges erotika tűzoltóját, a Csapd le csacsi

Sanyi rendőrét, vagy a Sose halunk meg vállfás Gyu-
sziját is ő keltette életre. De a Patika című sorozatban,
a Szambában, A miniszter félrelépben, az Ámbár
tanár úrban, és a Hippolytban nyújtott alakítása is
felejthetetlen. Sokan színművészként tekintenek rá,
miközben rendezőként is jeleskedett pályája során,
számos filmjét ő maga rendezte. Díjai, elismerései
hosszú sora is igazolja kiváló tehetségét.

Köszönjük Krisztin N. László polgármester úrnak,
hogy külön köszöntötte a művész házaspárt!

Az előadás után egy kötetlen beszélgetés kere-
tén belül meg lehetett vásárolni és dedikáltatni Gaál
Ildikó: Filmeskönyv Koltai 80 című könyvét! 

Farkas Judit, Kulcsár-Székely Attila

KOLTAI RÓBERT BADACSONYTOMAJON
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Április 20-án, szombaton került megrendezésre
a hagyományoknak megfelelően a Hajózási Évad-
nyitó Fonyód és Badacsony között. A minden évben
fontos és kiemelt rendezvény az idén különleges
programmal egészült ki, hiszen bemutatkozott a
Bahart Zrt. új hajója, a Tomaj katamarán, valamint a
felújított Tátika épületébe költözött új badacsonyi
hajópénztár is ebből az alkalomból nyitott ki először!
A program során Fonyód és Badacsonytomaj kül-
döttsége, valamint a két település polgármestere,
Hidvégi József és Krisztin N. László megkoszorúzta
a Balatont. A látogatók az ünnepség keretén belül
birtokba vették az új katamaránt, ami a nap során
ingyenesen szállította az utasokat a két kikötő között.
Badacsonyban a Levendula Játszóház és Alkotómű-
hely kézműves foglalkozásán is részt vehettek az
érdeklődők, valamint Lego bemutató szórakoztatta
a látogatókat. A NEXT FM rádió kitelepült a rendez-
vény helyszínére és a partról közvetítette az esemé-
nyeket. Farkas Judit

HAJÓZÁSI 
ÉVADNYITÓ



Egy igazán találó címmel megtartotta a Kulturális
Intézmény a negyedik "ismerkedős" rendezvényét a
Tátikában! Ezúttal a Badacsonyi Turisztikai és Borút
Egyesület "mutatkozott be".

A rendezvény elején Illés Zoltán, az egyesület
elnöke egy vitaindító előadást tartott a szép számban
összegyűlt érdeklődő előtt Badacsony múltjáról, jele-
néről és jövőjéről. A hallgatóság szinte azonnal
bekapcsolódott a beszélgetésbe és kialakult egy
roppant parázs, de civilizált eszmecsere és vita a kér-
désről Kulcsár-Székely Attila, intézményvezető
moderálásával. 

Tasner Mónika munkaszervezet vezető, valamint
Molnár Anna, Tourinform irodavezető kapcsolódott
be a beszélgetésbe továbbvíve az érdekfeszítő témá-
kat. 

A program egy izgalmas kihívással zárult. A szer-
vezők és a résztvevők kíváncsiak arra, hogy 20 év
múlva milyen lesz a Badacsony helyzete és álla-
pota. Ezért „meghirdettek” 2044. április 17., vasárnap
estére egy olyan eseményt, ahol megválaszolják a
most feltett kérdéseket.    

Farkas Judit, Kulcsár-Székely Attila

Rendhagyó eseményre került sor az Egry József
Művelődési Házban! A Nyomik című filmet láthatták
az érdeklődők, a vetítés után pedig Surányi Judit, a
film rendezője és néhány szereplő közönségtalálkozó
keretén belül beszélgetett a megjelentekkel, ahol
minden kérdésre készséggel válaszoltak. 

A Nyomik című film 4 fogyatékossággal élő fia-

talról szól, akik nyaralni indulnak a Balatonra. A 45
perces "doku road movie" szembesít minket az elfo-
gadás fontosságával. Tabuk nélkül, őszintén, de sok
humorral beszél azokról, akiknek az életét nem
ismerjük és talán nem is merjük megismerni. Inspirál
és motivál, több mint egy pozitív filmélmény. 

Surányi Judit, a film rendezője szociológusként
és kulturális antropológusként végzett Amszterdam-
ban az UvA-n és Budapesten az ELTE-n. A Tiszta
Románc című dokumentumfilmje a 34. Magyar
Filmszemle dokumentumfilm rendezői fődíjat, a Diák-
zsűri oklevelét és a Mediawave Nemzetközi Film-
fesztivál rendezői díját nyerte 2003-ban.

Tabuk nélkül, őszintén átélhették és bepillantást
nyerhettek a fogyatékossággal élő fiatalok minden-
napjairól a Kölyök Filmklub nézői! 

Farkas Judit, Kulcsár-Székely Attila
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Badacsonytomaj Kulturális Intézménye szerve-
zésében a Pipitér Óvoda és Bölcsődében egy újabb
színfolttal bővült a gyermekeknek szánt kulturális
paletta városunkban. Április 26-án, pénteken „OVI-
MUZSIKA síppal, dobbal, nádihegedűvel” című inter-
aktív énekes - játékos képességfejlesztő foglalko-
zással örvendeztettük meg a csöppségeket. 

A hangszerbemutatón a gyerekek megismerked-
tek a teljes furulya családdal, láttak és hallottak iker-
furulyát, fuvolát, gitárt, hegedűt, valamint dallam-,

effekt-, és ütős hangszereket. Az énekkel, mondó-
kával és mozgásos játékkal kísért interaktív zenei fog-
lalkozáson az óvodások az első perctől aktív részt-
vevői is voltak az eseménynek, végig táncoltak, éne-
keltek, tapsoltak. 

Az élményt 3 zenepedagógus összehangolt
munkája tette igazán felejthetetlenné. Tóth - Rompos
Patrícia, Rábaközi Rita és Tóth Péter ismertette meg
a gyerekeket a zene segítségével a különféle népi
és akusztikus hangszerekkel.

Farkas Judit, Kulcsár-Székely Attila

Május 8-án, 79 évvel a II. világháború befejezése
után Badacsonytomajon a világégés emlékéhez szo-
rosan fűződő két rendezvényen is részt vehettek a

város lakói. A Kulturális Intézmény délután könyvbe-
mutatóval, Benedek Huszár Tibor háborús naplójával
tisztelgett a hősök előtt. A könyvet az unoka, Bene-
dek Huszár Botond rendezte sajtó alá, beszélgető-
partnere Kulcsár - Székely Attila, az intézmény veze-
tője volt.  

Ezt követően este egy közismert és híres napló
sorai, mondatai elevenedtek meg a színpadon Tövis-
pataki Beáta színésznő előadásában. Anne Frank
naplójából Thuróczy Katalin írt szívszorító monodrá-
mát. Az előadás a Múzsák Társulat produkciója, ren-
dezője Kátai István.

Kulcsár-Székely Attila

OVIMUZSIKA AZ OVIBAN
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KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓVAL 
EGYBEKÖTÖTT FILMVETÍTÉS

KÖNYVBEMUTATÓ ÉS SZÍNHÁZI ELŐADÁS 
AZ EGRY JÓZSEF MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

ISMERJÜK MEG
EGYMÁST
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Krisztin N. László Badacsonytomaj Város polgár-
mesterének felvetésére, miszerint hiánypótló lenne
egy szezonnyitó gasztronómiai fesztivál a település
életében, született meg Kulcsár – Székely Attila a Kul-
turális Intézmény vezetőjének fejében egy, a város
nevéhez és múltjához szorosan kapcsolódó rendez-
vény, a Tomaj Lakomája névre hallgató középkori tör-
ténelmi- és gasztrofesztivál.

A rendezvény-sorozat május 3-án pénteken este
kezdődött a Művelődési Házban, ahol rögtön az ősi
magyar ital, a kumisz megkóstolásával rajtolt az erre
vállalkozó résztvevőkkel. Ezt követte egy nagyon izgal-
mas történelmi és gasztronómiai előadás, melyet
Haramza Márk régész – történész, D. Fekete Balázs a
Tatay Sándor Általános Iskola igazgatója történészként,
valamint Mészáros Gábor a kor fűszerszakembere tar-
tott.

Másnap, május 4-én szombaton a badacsonytomaji
Tájház udvar átalakult Tomaj vezér udvarává, ahol reg-
geltől késő estig rendezvények sokasága várta az
érdeklődőket. A kulináris ritkaságok mellett - mint az
Áldos (a gulyás őse), az Üstöny (az ősi pörkölt), a nyár-
son sült vaddisznó- és ürücomb s természetesen az
elmaradhatatlan kumisz – a nagyon nagy számban
összegyűlt helyi és turista néző hol harcászati bemu-
tatón, hol sólyomröptetésen, vagy épp korabeli utca-
zenei produkción vehetett részt, miközben megcso-
dálhatta eleink hagyományos mesterségeit, termékeit
és közben kortyolhatta az Etyeki Sörmanufaktúra erre
az alkalomra készített Tomaj sörét, vagy a Borbély Csa-
ládi Pincészet Tomaj borát, esetleg a Férhezli család
természetes szörpjeit. A nap folyamán kétszer is volt
lovas íjász, valamint lovas harcászati bemutató a köz-
nyelvben csak Spar teleknek nevezett füves területen.

A gyerekek egész nap szintén korhű játékparkban
tölthették idejüket és természetesen az esti nagykonc-
ertek sem maradhattak el. A buliról a Hollóének Hun-
garica, valamint a Bordó Sárkány együttesek gondos-
kodtak.

Mivel a rendezvénynek az Egry József Művelődési
Házon és a Tájház udvaron kívül a csodálatosan felújí-
tott badacsonytomaji Fő utca is helyszínként szolgált,
így adódott az elképzelés, hogy a Tomaj Lakomája
keretén belül történjen meg a hivatalos átadása.

A programon részt vett dr. Navracsics Tibor köz-
igazgatási és területfejlesztési miniszter, aki gratulált a
látványos fejlesztéshez. Ünnepi beszédében elmondta:

a badacsonytomaji Fő utca és a Hősök tere fejlesztése
teljesebb, élhetőbb, gazdagabb közösséggé teszi a
várost és térségét. Kívánságát fejezte ki, hogy a felújított
városrészt sokan látogassák a jövőben, a kávézók, üzle-
tek pedig a szabadidő eltöltéséhez biztosítsanak lehe-
tőséget a helyiek és a turisták számára is. 

Krisztin N. László polgármester egy álom megva-
lósulásának nevezte beszédében a Fő utca és a Hősök
tere felújítását. Egy olyan álom, mely összeköti a múltat,
valamint a hagyományt tiszteletbe tartó jelent. Ennek
alátámasztására egy korábbi fotót is mutatott az egy-
begyűlteknek bizonyítva, hogy a jelenlegi városvezetés
milyen tisztelettel nyúlt hozzá a felújítás során elődeink
értékeihez. Tomaj lakomája kapcsán kifejezte reményét,
hogy amennyiben szerencsésen alakulnak a dolgok,
a történelmi- és gasztrofesztivál hagyománnyá válik a
helyiek és a turisták nagy örömére, valamint köszönetét
fejezte ki a segítőknek és támogatóknak.    Farkas Judit

FŐ UTCA ÁTADÁS TOMAJ LAKOMÁJÁVAL
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Április 30-án, kedden délután 3 órakor verőfényes
napsütésben indult be az élet a Pintér Károly Sportpá-
lyán. A Badacsonytomaji SE utánpótlás csapatainak
focitornát szerveztünk. Közel 30 lelkes gyerkőc rész-
vételével zajlottak a gólgazdag, hajtós mérkőzések 2
pályán párhuzamosan. A bírói feladatokat Krisztin N.
László polgármester, valamint Kalincsák Ferenc, Lüb-
kemann Fred, és Tombor Péter edzők látták el felváltva.
Az esemény megkoronázásaként felnőtt összecsapásra
is sor került, szülők és korábbi BSE játékosok részvéte-

lével. Zárásként tizenegyesrúgó versenyt rendeztünk,
melyet Mékli Martin nyert meg. A program során szur-
kolók, szimpatizánsok nagy összefogással ellátták a
pályára érkezőket, sportolókat étellel és itallal. Fősze-
repben a gulyás, palacsinta, folyadék terén a szörp és
az ásványvíz voltak, a 18 éven felülieknek pedig a sör
és a bor. Az est folyamán a felnőtt csapat edzésébe is
belenézhettünk, melyet Rétai Szabolcs irányított. 7 óra
magasságában közös erővel, Török Zoltán alpolgár-
mester, egyben fővédnök vezényletével helyére állí-
tottuk a feldíszített májusfát. Kötetlen, derűs beszélge-
tésekkel, zeneszó melletti bulival zártuk a végig jó han-
gulatú programot. Ezúton is mindenkinek köszönjük a
támogatást, a részvételt és a segítséget.   Tombor Péter
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MÁJUSFA ÁLLÍTÁS A PINTÉR KÁROLY SPORTPÁLYÁN

A Badacsony Szőlőhegyért Egyesület kezdemé-
nyezésére Badacsonytomaj, Badacsonytördemic és
Nemesgulács települések februárban megalapították
a Badacsony-hegy Tájegységi Értéktárat. Az Értéktár
Bizottságba delegált tagok aktívan vetették bele
magukat a munkába. 

Tettük azt azért is, mert értékeink feltérképezése,
megőrzése esetében néha pár hét semmittevés is
hosszúnak tűnhet. 

Az elmúlt hónapokban a munkánk nagy részét
azoknak az alapoknak a lerakása jelentette, amelyekre
– együttműködve a civil szervezetekkel, egyházakkal,
magánszemélyekkel – később közösen építkezhetünk. 

Legfontosabb feladatunknak a lakosság tájékoz-
tatását tekintettük. Ennek céljából eddig két lakossági
fórumot tartottunk (Badacsonytomajon és Badacsony-
tördemicen) ahol bemutattuk a bizottság munkáját,
feladatait. Ezek a fórumok nagyon hasznosak voltak,
sokan vették fel velünk a kapcsolatot, sok segítséget

kaptunk. Elkészítettük a Bizottság honlapját (https://
badacsonyiertektar.hu/ ), ahova a feldolgozott érté-
keket gyűjtjük és Facebook oldalunkat (https://
www.facebook.com/badacsonyiertek ), ahol a Bizott-
ság napi munkájába szeretnénk betekintést nyújtani.

Az Agrárminisztérium 2024-ben is írt ki pályázatot
a nemzeti értékek és hungarikumok népszerűsítésé-
nek, megismertetésének, megőrzésének és gondo-
zásának támogatására. Bizottságunk a Badacsony Sző-
lőhegyért Egyesület közreműködésével sikeresen
beadta a pályázatát, elsősorban rendezvényekre és
kiadványokra. Remélhetőleg következő tudósításunk-
ban már a pályázat sikeres elbírálásáról írhatunk.

Bár az Egyesület az első hónapokban leginkább
szellemi- és papírmunkát végzett, egy sikeres akcióról
már most beszámolhatunk. Badacsonytomaj Város
Önkormányzata bizottságunk javaslatára megvásárolt
egy 150 darabból álló képeslapgyűjteményt, mely az
1900-as évek elejétől 1970-ig tartalmaz badacsonyi

képeslapokat. Terveink szerint a képeslapokat digita-
lizálni fogjuk, és a honlapunkra feltöltve a nagyközön-
ség is megismerheti őket.

Badacsony Tájegységi Értéktár Bizottság készül a
Badacsony Szőlőhegyért Egyesület által szervezett
Kéknyelű Virágzás Ünnepére, amelyre június 15-én a
MATE Szőlészeti és Borászati Kutató intézetében kerül
sor. Itt nem csak bemutatkozni fogunk, hanem egy
kiállítással is szerepelünk. 

Ha szeretné felvenni velünk a kapcsolatot, várjuk
üzenetét a badacsonyiertek@gmail.com címen.

Az Értéktár Bizottság tagjai:
Elnök: Dr. Rab Irén (BSZE), 
Tagok: Dr. Heinrich István (BSZE), Illés Balázs (BSZE),

Szabó István (Badacsonytomaj), Bognár Andrea (Bada-
csonytördemic), Tompos Krisztina (Nemesgulács),
Németh Gergely (Nemesgulács) Árvai Gábor

Szaktanácsadó: Dr. Laposa József
Badacsony Tájegységi Értéktár Bizottság

MUNKÁBAN A BADACSONY TÁJEGYSÉGI ÉRTÉKTÁR BIZOTTSÁG
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Az év badacsonytomaji tűzoltója Tóth István cím-
zetes tűzoltó főtörzsőrmester, gépjárművezető lett.
Badacsonytomaj Önkormányzata a város tűzvédelme
érdekében kifejtett példamutató munkája elismeré-
seként adományozta az elismerést.

Veszprém Megye Tűzoltószövetsége Szent Fló-
rián ünnepe alkalmából kimagasló munkája elis-

meréseként, Veszprém Vármegye Tűzvédelméért
nyújtott tevékenysége elismeréseként „ezüst” foko-
zatú érmet adományoz, Németh András címzetes
tűzoltó főtörzsőrmesternek, a Badacsonytomaji
Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság gépjárműveze-
tőjének.

Az elismerésekhez ezúton is szívből gratulálunk!

ELISMERÉSEK SZENT FLÓRIÁN 
ÜNNEPE ALKALMÁBÓL
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Vollein Ferenc (25), minden idők legfiatalabb
Balaton-díjasa lett. Az 1904-ben alakult, idén 120 éves
Balatoni Szövetség 1994-ben hozta létre a Balaton-
díjat azoknak a személyeknek és közösségeknek a
részére, akik kiemelkedően hasznos tevékenységet
végeztek a Balaton anyagi, szellemi és kulturális érté-
keinek a megőrzése és gyarapítása érdekében, és
szakmai életművükkel maradandót alkottak. 

Minden évben maximum 3 személyt részesítenek
ebben az elismerésben a Balaton-parti önkormány-
zatok közgyűlésének a döntése és Balatoni Szövet-
séggel együttműködő civil szervezetek, egyesületek
javaslata alapján. A végső döntést az elnökség több-
ségi határozatát követően a Balatoni Szövetség 82
tagú közgyűlés hozza meg a díjak odaítélése tekin-
tetében. 

2023-ban Vollein Ferenc lett minden idők legfia-
talabb, 24 éves Balaton-díjasa, és a Balaton-díj 30
éves történetében pedig a 4-dik Balaton-díjjal elis-
mert képzőművész, aki elismerését 2024 május 1-
jén Keszthelyen, a Balatoni Évadnyitó Ünnepség
keretein belül vehette át. Korábban Vágfalvi Ottó 70,
Udvardi Erzsébet 67, Veszely Lajos pedig 64 évesen
kapta meg festőművészként ezt a rendkívül rangos
díjat a Balatoni Szövetségtől. Utoljára 2009-ben, tehát
15 éve nyerte el képzőművész a Balaton-díjat. 

Az ifjú művész Badacsonytomaj 3-dik Balaton-
díjjal kitüntetett alkotója Udvardi Erzsébet 1996-os
és Dr. Laposa József 2001-es elismeréseit követően,
tehát 2001 óta Badacsonytomajon élő és alkotó lakos
nem kapott ilyen magas szintű elismerést. 

A Badacsonyörsön élő Vollein Ferencet a Bala-
ton-díjra Ábrahámhegy Község Önkormányzata és a
Balatoni Kör javasolta hivatalosan az elismerésre
Vella Zsolt polgármester és Laposa Bence előter-
jesztésével és támogatásával. A 8 jelölt közül az ő

jelölése kapta a legtöbb szavazatot a Balatoni Szö-
vetség elnökségének a 2023-as keszthelyi ülésén. 

Az ifjú művész tősgyökeres balatoni festőművész,
szülővárosa Balatonfüred, születése óta folyamato-
san a Balaton mellett él és alkot. A Balatonhoz min-
den szempontból különleges kötelék fűzi, erről így
vall: „A Balaton nekem nemcsak a szülőföldemet, a
magyarságomat, hanem a folyamatosan megújuló
művészeti ihletforrásomat jelenti. Én nem a Balatont
festem meg, mert arra való a fotográfia, hanem annak
színeit és jellegzetes motívumait varázsolom újjá a
vásznaimon, úgy, ahogy én látom.” 

Vollein Ferenc már 25 évesen is kiemelkedőt és
maradandót alkotott a balatoni és a kortárs magyar
képzőművészet tekintetében is. 2010 óta folyama-
tosan állít ki hazai és nemzetközi helyszíneken, külö-
nösen a Balaton-parti városokban és települése-
ken- Siófoktól Balatonalmádiig. Az eddigi 62 önálló
kiállításából 26 tárlatot rendezhetett különféle bala-
toni kiállítóhelyeken. A balatoni festészetben számos
innovatív elemet tudott felvonultatni: a balatoni
legendák és mondák feldolgozása tekintetében a
magyar festészet történetének a tekintetében neki

van a legteljesebb, 36 festményből álló sorozata
ebben a témakörben. A festészeti témáinak a meg-
jelenítése során innovatív elemként a saját, egyedi
színelméletét alkalmazva kizárólag tiszta színeket
használ, azaz a különféle, 30-40 alapszínt soha nem
keveri egymással, csak a fehérrel, így teljesen egye-
di és utánozhatatlan színvilágot tudott létrehozni
több száz színárnyalattal. A balatoni festészet tör-
ténetében először alkalmazza -már másfél évtize-
de- az arany-és ezüst festékekkel megvalósított kol-
lázs-technikát a Balaton vízfelületeinek az ábrázo-
lásakor. 

A Balaton-díj azért is kiemelten fontos szerepet
tölt be az ifjú művész életművében, mert a különféle
állami elismerések mellett a Balaton-díj az egyik leg-
jelentősebb szakmai, esetében képzőművészeti elis-
merés Magyarországon. A Balaton-díj rangját jelzi,
hogy a másik két idei díjazott- Vollein Ferenc mel-
lett- Dr. Simon Attila, a Herendi Porcelánmanufaktúra
vezérigazgatója és Bartos Erika meseíró, a Bogyó és
Babóca, valamint az Anna, Peti és Gergő könyvsoro-
zat szerzője lett. 

A magyar képzőművészet történetében Vollein
Ferenc az első olyan, igazán naiv képzőművészeti
stílusban és világlátásban alkotó festőművész, aki
ilyen magas szintű elismerésben részesült. 

Balaton-díjának értékét különösen felértékeli,
hogy eddigi sikereit és eredményeit – fiatal életko-
rából, a naiv stílust képviselő képzőművészeti világ-
látásából és létéből következően- a hivatalos magyar
képzőművészeti intézményrendszertől (MMA), továb-
bá a különféle, államilag támogatott „hivatalos” szak-
mai képzőművészeti szervezetektől (pl. MAOE, MFT,
FKSE) teljesen függetlenül érte el, hiszen egyik intéz-
ménynek és szervezetnek sem volt -és jelenleg sem-
a tagja. Vollein József

VOLLEIN FERENC BALATON-DÍJAS
Folytatás az 1. oldalról.

Május 11-én a 2024-es szezonra is megnyitotta
kapuit a látogatók előtt az Egry József Emlékmúzeum.
Az eseményt az tette rendkívülivé, hogy a Badacsony-
tomaj Város Önkormányzat tulajdonában lévő 11 Egry
festmény öt év kihagyás után ismét kiegészült a Laczkó
Dezső Múzeum által a Kulturális Intézmény rendelke-
zésére bocsátott 30 Egry alkotással. 

Az ünnepélyes megnyitón a vendégeket üdvözölte

Kulcsár - Székely Attila, a Kulturális Intézmény vezetője.
Elmondta: olyan szerencsés pillanatban ülhetett le tár-
gyalni a képek visszakerülésével kapcsolatban a vár-
megyei múzeum új vezetésével és szakembereivel,
amikor ők is azzal a szándékkal érkeztek Badacsony-
tomajra, hogy megoldást találjanak a város és az Intéz-
mény együttműködésére. A Laczkó Dezső Múzeum
szakembereinek szigorú szakmai követelményeit,
amelyek feltételei voltak a képek visszakerülésének, a

Kulturális Intézmény teljesíteni tudta.
Ezt követően köszöntőt mondott és az Emlékmú-

zeumot megnyitotta Krisztin N. László, Badacsonyto-
maj Város polgármestere. Hangsúlyozta, hogy az újra
kibővült Egry tárlatnak állandóságában van a változa-
tossága. Amikor a teljes gyűjtemény megtekinthető a

látogatók nagy része évről-évre visszatérő vendégek.
A városvezető kifejezte óhaját, hogy a Kulturális Intéz-
mény új vezetése megteremtse azt a lehetőséget,
hogy az Egry József Emlékmúzeum egy pezsgő életet
élő sokszínű kulturális térré váljon. A hivatalos szavak
után a hangulat fokozásaként a polgármester egy
humoros történetet is megosztott a jelenlévőkkel, ami
már az ő polgármestersége alatt történt az Egry múze-
ummal kapcsolatban. 

A rendezvény zenei hangulatáról Farkas Mihály
gitárművész gondoskodott, a résztvevők tárlatnézés
és kötetlen beszélgetés közben a Borbély Családi Pin-
cészet Tomaj nevű borát fogyaszthatták.

Az Egry tárlat szeptember végéig lesz látogatható.
Farkas Judit

MEGNYÍLT AZ EGRY JÓZSEF EMLÉKMÚZEUM
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Folytatás az 1. oldalról.
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A Szín és Vonal Művészetoktatási Közhasznú
Alapítvány badacsonytomaji székhelyén a művé-
szeti iskola címzetes igazgatója, a Bonis Bona díjas
tehetséggondozó, Baranyai Zoltánné (Vali néni)
május első hétvégéjén egy interaktív, a tehetségek
támogatásához kapcsolódó szemléletformáló, cso-
portos foglalkozásra invitálta a művészeti iskolába
járó diákok szüleit. A program célja az volt, hogy a
választott délelőtti vagy délutáni foglalkozások
keretében a szülők a gyermekeikkel együtt egy
közös nagy alkotást készíthessenek. Volt olyan csa-
lád, ahol a nagyszülők is csatlakoztak ehhez az
élményfoglalkozáshoz.  

A művészeti iskola biztosította a 70x100 centi-
méteres textil-kollázsok elkészítéséhez szükséges

eszközöket, anyagokat, adta át az alkotás elkészí-
téséhez szükséges tudást. A felnőttek nagyon örül-
tek, hogy ők is bevonódhattak ebbe a tehetség-
gondozó tevékenységbe, hisz az ő iskolás éveikben
még nem volt lehetőségük arra, hogy délutánon-
ként alapfokú képző- és iparművészeti iskolába jár-
janak.  Volt ugyan egy kis izgalom bennük, de gyer-
mekeik tervezői-alkotói gyakorlata pillanatok alatt
áthidalta ezt a gátlást és rövid időn belül egy jó
kedélyű, szorgos munka vette kezdetét. Nagy
élmény volt látni, hogy a család tagjai a közös alko-
tás során, hogyan vették figyelembe egymás igé-
nyeit, véleményét arról, hogy mi legyen az alkotás-
nak a témája, milyen figurák kerüljenek rá, milyen
legyen annak kompozíciója, színvilága. Nagyon jó

volt érzékelni a családok harmonikus, dinamikus,
szeretetteljes együttműködését.

A nyitott műhelyfoglalkozások során a szülők
és hozzátartozók nem csak szervezetünk tehetség-
gondozó munkáját ismerhették meg jobban, hanem
a gyermekeik, illetve saját tervező és alkotó képes-
ségeiket is.  A közel négy órás alkotó folyamat során
rendkívül igényes alkotások készültek. 

Ez a foglalkozás a „Tehetségközelben” című –
komplex tehetséggondozó program, az „NTP-
TEHETSEG-23-0102” kódszámú, a Szín és Vonal
Művészetoktatási Közhasznú Alapítvány által nyer-
tes pályázata alapján, a Nemzeti Tehetség Program
támogatásával valósult meg. 

Baranyai Zoltánné, címzetes igazgató

TEHETSÉGGONDOZÓ PROGRAM 
A SZÍN-VONAL ISKOLÁBAN

Baumann Hanna, Baumann Luca az édesanyjukkal
a közös munkájuk előtt

Bondarcsuk Liza édesanyjával a közös munkájuk
előtt

Nagy Kónya Lili és Nagy Kónya Luca az édesany-
jukkal a közös munkájuk előtt

A Nők a Balatonért Egyesület Badacsonytomaji
csoportja idén februárban részt vett a Településfásí-
tási Programban, ahol 14 db különböző fajtájú sorfát
sikerült igényelnie.

A Településfásítási Programban a tízezer fő alatti
települések illetve az ott működő civilszervezetek
vehettek részt azzal a céllal, hogy szépítsék, zöldítsék
településüket, mivel egyre nagyobb az igény a zöld-
területek bővítésére. A programban 13 fafajból lehe-
tett választani a készlet erejéig. Ezúton szeretnénk
megköszönni Badacsonytomaj Város Önkormányza-
tának, hogy támogatta, segítette a pályázatban való
eredményes részvételünket. Nagy örömmel fogad-
tuk, hogy a hét elején városunkba meg is érkezett a
14 db fa. A Városüzemeltetés segítségével sikerült

megtalálni ezen fák helyeit. Badacsonyörs játszóte-
rére 4 db, Badacsonytomaj Kert utcai játszóterére 4
db és Badacsony nagy parkjába 6 db fát sikerült elül-
tetni. Így településünk mindhárom városrésze élvez-

heti majd ezen fák hűsítő árnyékát.   A szakszerű ülte-
tés érdekében segítséget kértünk Badacsonytomaj
városüzemeltetésétől, amelyet nagyon köszönünk,
hiszen az ott dolgozók szaktudása elengedhetetlen
a fák életben maradásához. Szombaton a NABE helyi
csoportjának tagjai fahánccsal szórták be a már a
helyükön magasodó fák töveit. 

A fák ültetésével nem csak a klímaváltozás hatá-
sait tudjuk mérsékelni, de élőhelyet tudunk biztosí-
tani az állatoknak, hűti a környezetet, árnyékot ad,
valamint nagy szerepe is lehet a környezeti nevelés-
ben. Arról nem is beszélve, hogy egy ilyen faültetés
erősíti a közösség összetartását, hiszen közös célo-
kért dolgozunk. És ne felejtsük el! Aki fát ültet jövőt
épít! F. Bacsó BeaFotó: NABEFotó: NABE

TELEPÜLÉSFÁSÍTÁS-FAÜLTETÉS
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Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hivatal
Ügyfélfogadási rendje:
(8258 Badacsonytomaj, Fő u. 14.) Hétfő: 12.30-16.00-ig; Szerda:
13.00-16.00-ig; Péntek: 08.00-12.00-ig. Telefon: +36-87/571-
270. Szerdai napokon előzetes telefonos bejelentkezés és
egyeztetés alapján van lehetőség ügyfélfogadásra.
Krisztin N. László polgármester
minden hónap első H.: 14.00-16.00 óráig,
Török Zoltán alpolgármester
minden hónap harmadik H.: 14.00-16.00 óráig
Képviselői fogadóóra:
minden hónap második H.: 14.00-15.00 óráig
Dr. Bodnár Attila jegyző
minden hónap első Sz.: 13.00-16.00 óráig
Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hivatal
Ábrahámhegyi Kirendeltsége:
H.: 08.00-16.00 óráig; P.: 08.00-12.00 óráig. Szerdai napokon
előzetes telefonos (+36 30 866 0607) bejelentkezés és
egyeztetés alapján van lehetőség ügyfélfogadásra.
Badacsonytomaj VN Kft. +36-87/571-048, Fax: +36-87/571-
057, e-mail: info@bvu.hu, Web cím: www.bvu.hu 
Fogadó óra: H., Sz., P. 08.00-14.00 óráig
Badacsonytomaj Város Önk. Kulturális Intézménye:
+36-87/571-115, +36-30/693-4420
E-mail: vmk@badacsonyiprogramok.hu 
Web: www.badacsonyiprogramok.hu 
Egry József Művelődési Ház (Római út 69.) A nyitvatartás
programfüggő!
Városi Könyvtár: Nyitvatartás: Kedd: 9-től 13 óráig; Szerda:
14-től 18 óráig; Csütörtök: 9-től 13 óráig; Péntek: 14-től 18 óráig;
Szombat: 9-től 13 óráig. Könyvtárunk minden vasárnap és
hétfőn, valamint a hivatalos munkaszüneti napokon zárva tart!
. Tel: +36-87/471-208
Helytörténeti és Néprajzi Gyűjtemény – Tájház: Nyitvatar-
tás: Hétfő: ZÁRVA; Kedd: 10-15; Szerda: 10-15; Csütörtök: 10-
15; Péntek: 13-18; Szombat: 10-15; Vasárnap: ZÁRVA.
Egry József Emlékmúzeum: Nyitvatartás: Keddtől Szomba-
tig: 10-17 óra.
Badacsonytomajért Közalapítvány
Kuratórium elnök: Cseh Ervinné. Telefon: +36-30/972-2468
Orvosi rendelők (Badacsonytomaj, Kert u. 32.)
Gyermekorvosi ellátás: dr. Horváth Margit. Rendelési idő:
H 8-12; K 12-16; SZe 8-11; CS 12-16; P 8-12. Előjegyzés: 87/471-
282; Munkanapokon 16:00 óráig sürgős esetben hívható:
30/211-8489
Háziorvos: dr. Scheller György tel.: +36-87/471-123. Rendel:
H., Sz., Cs., P.: 08.00-12.00 óráig, K.: 14.00-16.00 óráig.
Sürgős esetben hétköznap 08.00-16.00 óráig hívható: +36-
30/901-9869. Hétköznap 16.00 órától másnap reggel 08.00
óráig és hétvégén hívható Tapolca körzeti ügy.: +36- 88/412-
104 vagy 104

Badacsonyi Vízimentő Szolgálat  telefonszám: +36 70 580
1000
Fogászati alapellátás (Badacsonytomaj, Kert u. 32.):
dr. Pinterits Judit (tel.: +36-87/471-689):
H.: 08.00-14.00 óráig, K.: 14.00-19.00 óráig, Sz.: 08.00-14.00
óráig, Cs.: 12.00-19.00 óráig, P.: 08.00-14.00 óráig.
Kezelésre időpont egyeztetéssel lehet jelentkezni.
Fogászati ügyelet hétvégén és ünnepnapokon: 08.00-14.00
óráig, Veszprém, Halle u. 5/E, Telefon: +36-88/425-228
Badacsonytomaj Város Önkormányzat
Védőnői Szolgálata 
Védőnő: Poszlovszky Krisztina. Elérhetőségei: +36-30/511-
9521, +36-87/471-698 (munkaidőben) 
E-mail: badacsonyivedono@gmail.com
Tanácsadás ideje: Nők és várandósok részére tanácsadás:
Cs.: 08.00-10.00 óráig, Csecsemő, gyermek és ifjúsági taná-
csadás: Cs.: 10.00-12.00 óráig
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat:
(Általános Iskola előadóterme)
Családsegítő fogadóóra: Sz.: 11.00-12.00 óráig
Varjas Veronika Tel.: +36-30/426-2207
Gyermekjóléti fogadóóra: Sz.: 11.30-12.00 óráig
Gyógyszertár: (Hősök tere 5.) +36-87/471-012
H. – Sz. – P.: 07.30-11.10 óráig, 12.50-17.00 óráig
K. – Cs.: 07.30-12.00 óráig, 12.30-17.00 óráig
Szo.: 08.00-10.00 óráig (ügyelet Tapolcán)
Pózna Ivett körhegybíró
Tel.: +36-70-489-8569, e-mail: pozna.ivett@hnt.hu
Fogadóórák: H. – Cs.: 08.00-12.00 óráig (Kutatóintézet)
Hatósági állatorvos:
dr. Barátossy György Tel.: +36-20/379-6868
Badacsonytomaji Hivatásos Tűzoltóság – parancsnokság 
Badacsonytomaj, Fő utca 62. Tűzoltóparancsnok: Molnár
Péter László Tűzoltó Alezredes
Badacsonytomaji Rendőrőrs 112
Badacsonytomaj, Kert u. 33. Körzeti megbízott: Pintér György
r.ftörm. Őrsparancsnok: Sztrik Ákos r.százados 
Polgárőrség: Arany György +36-30/271-7552
Kábeltelevízió hibabejelentés:
ElektroV szerviz: +36-87/472-104
Tourinform Iroda: Badacsony, Park u. 14. Tel.: 06-87/531-
013; e-mail: badacsonytomaj@tourinform.hu; web:
www.badacsony.com; Nyit-
vatartás: hétfőtől szombatig
9 órától 16 óráig
Badacsonytomaji Nyugdí-
jasok Egyesülete
Elnök: Lukács Antalné /Ella/
Tel.: +36-30/422-9081, 
e-mail: 
kormendi4@freemail.hu 
POSTA Badacsonytomaj,
Kert u. 10.
Tel.: 06-87/471-370

KÖZÉRDEKŰ

Felhívjuk kedves Olvasóink figyelmét, hogy a Badacsony Újság elektronikusan, pdf
formátumban is letölthető, online változatban a www.badacsonytomaj.hu oldalon
az Újság menüpontban érhető el. Szerkesztőségünk arra is lehetőséget biztosít,
hogy a város havonta megjelenő közéleti lapját e-mailben megküldi Önöknek.
Amennyiben erre igényt tart, kérjük, küldje el számunkra e-mail címét a media@
badacsonytomaj.hu címre. A levél tárgyában tüntesse fel „Badacsony Újság”. 
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